RIZENY MF ZESILOVAC OBRAZU
PRO CERNOBILE A BAREVNE TV PRIJIMACE

INTEGROVANY MF ZESILOVAC OBRAZU
PRO CERNOBILE A BAREVNE TELEVIZNI PRUIMACE

OBVOD SDRUZUIE:
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Ua max. 15 v !:“_L_”_T I
177} max. 50 mA f=389MHz
Us M max. 15 v Uy -89
I3 men. 5 mA
11273 max. 5 mA I
lirrs @ max. 30 mA
f1213 9 max. 30 mA
Uig min.—max. -1...+4+3 v
U7 M min.—~max. 1.5...5 v
Pl max. 700 mw
# max. 125 °C Doporuéené provorni zopojeni
#a min.—max. -10... +55 °C
ZU, =0V, U, =0V
2t g1
Pouzdro 1O 14/1
Chorokteristické Gdaje : Ug =12V, B, = +25°C
nom. min.—max.
Piikon proudu 2)
Up =55V 13 21 =25 mA,
Stabilizované napéti 2)
lig = 40 mA Uyg 6 =6,4 v
Stejnosmérné napéti na obrazovych vystupech ) 2)
U =0V Ui 5.5 24,8 \
Uy =55V Ujz 5.4 z7.0 v
Zména vystupniho napéti Uy,
AUg = +10 9%, AUy 105 mVy
Dynamické hodnoty: Usr = 55V, fer = 38,9 MHz, fm = 15 kHz,
mpr = 0,82 %, Urs/rpr = 20 mV
Stejnosmérnd Groven synchronizace
mar = 0 Ujt min 21 18...22 v
Regulaéni proud kanélového voliée pro nasazeni
regulace 10 dB %) 15 z3 mA
Regulaéni rozsah 3) 4) AUmr =50 dB
Vystupni amplituda BAS Ui mim 3.2 2,6...42 v
Vstupni napéti minimalni
Uit mm = 26V Uis/1 min. 190 =350 uV
Sitka obrazového pasma
Up = 55V, Uy (389 MHz) = 01 V,
Uss1 (374... 2319 MHz) = 5 mV Buideo 7.6 z7 dB
Utinnost automatické regulace
Amr = 50 dB 3) 4 9) TR =2 dB

1) Vztaind hodnota pro polaritu signdlu je droven cerné.

2} N pote em 5 ki na wyvodu 10 na hodnotu + 0,1 V.

3) Regulétorem na vyvodu 10 se nastovi tak, ke pfi U, = 20 mV je U;; =33V,
O AAgp = Up gyt Uppay; Upggy pfi Upp = =81V, U, pfi Uy iy

5) Po nostaveni £ 0 < |5 < 0,1 mA pii Us = Uga Uy = 0V pomeci Ry ° nasledujicim

volide pomaci Rg pH U; = 63 mV.
6 ng = Uy Wymin, + 8Ayg) s Uy Up min )
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nastaveni vztoiné hodnoty bodu nosazeni proudu kandlového



